

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 2024/2005 z dnia 12 grudnia 2005 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 872/2004 dotyczące dalszych środków ograniczających w odniesieniu do Liberii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 326 z dnia 13 grudnia 2005 r.)

Na str. 11 w pkt 2 lit. f):

zamiast: „Bukava Aviation Transport”,

powinno być: „Bukavu Aviation Transport”.

Na str. 11 pkt 2 lit. n):

zamiast: „DHH Enterprise, Inc.”,

powinno być: „DHH Enterprises, Inc.”.

Na str. 12 pkt 2 lit. u):

zamiast: „Orient Star Cooperation”,

powinno być: „Orient Star Corporation”.
